



# 人民

人民  
家庭中央  
布会在上  
认定  
术，“  
新

的  
个  
网

本报讯 日,有“中 家电与消费电器行业奥斯卡”之称的中 家电“艾 兰奖”颁奖典礼在上海举行。 次典礼上,格力收获 个奖项: 日在家博会上 发的、搭 “ 频 ” 先科技的新 --GMV 睿家 联机获 艾 兰环 奖, 格力 调中的 “颜值 ”--

格力·玫瑰 -II 获 艾 兰产 奖,格力 32 位微控制器 获 艾 兰 芯奖。

**用电省一半  
格力节能新星掀“节能革命”**

质量征文大赛作品展播

# 冷暖多少年

BC年龄的增，越越发现自“：憧憬安静的，虽N}经历太r雨，也慨学C淡定的面对}的一切。=日听-老家大雪了，瞬[有=日没和家里电了。电一，^头爷爷奇问C在格力的点点滴滴，而的脑海中一直呈现的都爷爷和家中^台调的故事。突然[，爷爷-外边的雪越越大了，打了的，B又寒暄了=句挂了电，陷入了=的回亿中。儿时，父亲为了挑家中沉的，毅然决定d井离乡、北上打工。父亲个朴实人，工作上实、力，经常回家，一年>也一两次而6。^时，父亲一岁，爷

爷六岁。^一年的夏出奇的v，村里有许老人都了暑病住进医J。虽然爷爷的身一硬朗，却也熬毒辣的“火炉”，在一声“砰”一，爷爷也住进了医J。父亲消息，立即赶了回。经医J检查，爷爷中了暑，病，而^一跌，只头被擦出了一片“皮”。“皮”，爷爷看瘦了。看C爷爷渐消瘦的脸，父亲决定爷爷了一台调。于，爷爷家了村里一家调的，楚，^一台叫“格力”的挂壁式调。爷爷因此炫耀了久，高兴的像个孩。父亲走了，爷爷仿佛对台调

产了浓厚的。一闲时，爷爷会踩C凳，对它看看去，仿佛它的窺一楚。春秋季!，调的次，爷爷却它布遮上，因为宁愿厌其烦擦拭它。^台格力调一直新的，仿佛爷爷也一直年轻的。爷爷对-：“调你父亲U的唯一一件东f，你父亲在家，它的儿&趁N有底气，怎么%照顾&它?”-句的时候，爷爷六岁。在爷爷六六岁的，N病倒了。病倒的一，父亲辞工回了。

看C爷爷屋里崭新的调，父亲坚毅的却也脆弱--^一次看父亲泛红的眼。医J里，爷爷因病而消瘦的身，早6像枯落的叶。看一家人圆在一，爷爷喘C大气-K，了一个病，咱大家N K什么时候聚一呢。爷爷C父亲的，无力却N强-K，娃，你U的调C哩都年了，没有坏。父亲紧C爷爷的，强忍C泪，安慰K，爸，您老啊赶紧，您恬的调N等C您亲个儿回去擦呢。爷爷颤巍巍点了点头，微微-K，你的时候，看看、摸摸调，你都在家，只有调陪C，忍看C它落满灰。在里，^调承了年的

忆——关于如何自“孩”的忆。世上难理解的也唯独人与人\_[]的了。爷爷自“对孩子的，竟然寄托在一台调上，但种也只有自“理解的透吧。调一台懂人[冷的电器，因为它的输出与你的内。爷爷的冷，父亲照顾上，父亲爷爷U的调照顾上。年或许短、亦或许，但它却有足的力去承C一个人年的冷与辛酸。段时[，和父亲难有一次交，一C爷爷，对父亲-了一句：“树欲静而r止，欲而亲待。”父亲考许久，自此决定在家陪C爷爷。而也时候父亲的了。(空一分厂白青勇)

## 打造美丽格力 共建绿色园区

阳春月，莺飞，万物。在生机勃勃的月，迎了一年一度的植树!。单位与春组织了一场别的“4会”。

### 成品管理

在植树!，管理部部先进员工一参植树动，实际行动为大添上新绿。在705仓库附的绿上，大家先对树苗进行剪，C挥锹土、扶植树苗、踩实紧压，处都忙碌的身9。在大家的努力配，一棵棵树苗扎落，为厂区带机和希。鼓励员工参与义植树动，仅了愿服，行了植绿、绿、爱绿的态文理。时N锻炼了身，激发了部员工植树z、绿化环境的v，为初春增添机，为厂区再添新绿。

(成品管理库 魏忠豪)

### 郑州格力

3月12日上，郑州格力常总经理p华、总经理理解伟、单位中及部分员工表在办公楼，参义植树动，身力行为厂区增添新命。p华，公司积极总出的“绿青山|山银山”的理，每一个人都参与环中，的绿青山，行动为的环



境、为丽格力增绿添彩，并且希此次种植的树木，由种植亲自命，增趣味也高关2度，营爱态化境的氛围，醒大家2种植程中的人身安全。v火朝的植树动式开始。

植树现场，繁忙有序，大家v洋溢，劲足。每个人按照植树点，分工协作、默契，扶、土、H、浇，每个都准规范，细的植树人员N一个个石块离开，树木一个的环。一会儿的功夫，一棵棵新种的桂树F然挺立、迎r招。

植树动，高员工爱森z的。“绿青山|山银山”的理也与格力“蓝、大绿”的理完契。(郑州格力 王晓光)



石家格力产业园为落实公司在部会出的“建设丽工厂”的号召，3月12日，、中、员、及员工表共计200余人齐聚调办公楼广场，共P春的一场4会。

动开始，总、总经理于贺进行动员，出的九大会议、届全人大会议均强调了态环境的性B强调了劳动的性，号召广大部发挥劳动的带头作，只有劳动•荣的，劳动，幸福出，的幸福也劳动出的，动员大家一为“打丽工厂，共建绿色园区”而撸袖油

次植树动分别在调办公楼北微景处、电器物流部f、电器食堂东进行，i植树木400颗，种，有樱桃、碧桃、海棠、法桐……大家分工，你挖坑、栽树、填土，配默契，的亦乎。

一会儿功夫，在大家的共同努力下，种类异的树苗安置在了的“新家”。新的树苗厂区带了新的力。种一棵树仅x一片绿荫，也收获了希，待年春时，且看万a争

(石家庄格力 靳丹丹)

## 格力电器第六届职工趣味运动会圆满结束

3月中旬，2018年格力电器六届职工趣味动会在康园一;开赛，经紧张刺激比拼，终饭I喷涂分厂获产J的一等奖，家电技术研究J获技术行p|的一等奖。

届“格力杯”职工趣味动会了单位的积极。产及辅|，行p销售、技术研发|分别进行比赛，共37O伍报参赛，其中产辅|14，行p销售技术研发|23。新鲜器趣味动会会新鲜器材，且规则简单，易于受，广受员工欢迎。慢慢为了公司的|动，此6功举办届。



届趣味动会共设6个项目，分别七彩球、的新衣、力跳绳、螃蟹d靠d、为赢、陆龙舟。

七彩球作为一个比赛项目，受关2。游戏每O12人分3组进行比赛，每组4人t7个瑜伽球，每组一O员终点方进行交。比赛开始，O员输



七个球，球O员必须球高高举头顶，O员身-[的球{顶住，动中一球落面，如球掉落上，O员回点新开始。另一个受关2的为赢项目，由1O员踩C木棍进，其10O员架桥协完，木棍全部(i有的杆都越终点)终止计时。

，饭I喷涂分厂产|的一等奖，控制器分厂、两器管、分厂获等奖，等奖分别模具公司、分厂、分厂。

技术行p|的一等奖由家电技术研究J夺，等奖工艺部、设动力部等奖分别1技一部、家技部、产部。而组织奖则由技术研究J、大据中、1技术服部、检I中获。

在场比赛中，对于次，大家在乎的事[的安全与信任。与参赛的距离，场里场外打一片。在个程中，和事的关又“亲”了一，O伍大的收获 (工会 李丽萍)